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Druženje sa bakama - jačanje partnerskih odnosa porodice i
vrtića
Organizovano druženje baka, djece i vaspitača odlična je prilika za jačanje partnerskih odnosa
između vrtića i porodice. Kroz zajedničku igru, kreativni rad i izradu kolača njeguju se porodične
vrijednosti i razvija osjećaj pripadnosti.

Radionice u kojima bake učestvuju kao gosti i saradnici u vrtiću imaju izuzetno važnu ulogu u
razvoju djece. Ovako organizovane aktivnosti imaju za cilj jačanje partnerskih odnosa porodice i
predškolske ustanove. Pored toga razvijaju se socijalne vještine kod djece, jača se osjećaj
pripadnosti, sigurnosti i empatije. Imajući u vidu da bake imaju veoma važnu ulogu u odrastanju
djece, spontano su se javile ideje za njihovim uključivanjem u aktivnosti koje im omogućavaju da
bolje upoznaju vaspitače i okruženje u kojem dijete boravi. Kroz zajedničku igru, kreativne
aktivnosti i pripremu kolača, djeca dobijaju priliku da uče na jedinstven, spontan i životno značajan
način. 



U okviru radionice "Ja i moja baka u svijetu igre i igračaka" realizovano je više aktivnosti. Kao uvod
u druženje zastupljena je bila, djeci dobro poznata igra "Muzičke stolice". Nakon što su oni sami
objasnili bakama pravila igre, sa radošću su prihvatili ideju da zajedno sa njima učestvuju u istoj.
Pored ove igre bake su rado zaplesale i uz muzičku numeru "Hoki-poki"

  

  

Nakon igre, djeca i bake su zajedno izrađivali igračke od raznih materijala – tekstila, papira,
recikliranih predmeta, prirodnih materijala i sl. Ovo je aktivnost tokom koje se razvija fina motorika,
mašta i strpljenje kod djece, a ujedno podstiče i učenje o tradicionalnim zanatima i vrijednostima
ručnog rada. Uz dogovor i izuzetnu spretnost pokazali su svu raskoš svoje kreativnosti i
napravljene su unikatne igračke poput raznovrsnih lutki, meda, zeka... Djeca su bila ushićena i
razdragana tako da se mogao čuti smijeh i mnoštvo zanimljivih komentara, a bake nisu krile
oduševljenje zbog mogućnosti da učestvuju u druženju sa unucima i vaspitačima. Ovako izrađene
igračke imaju posebnu vrijednost i djeca se sa velikom pažnjom ophode prema njima i čuvaju ih
više nego igračke koje su kupljene. 



  

  

Još jedna od aktivnost sa bakama je bila kulinarska radionica "Bakin kolač" gdje su zajedno sa
djecom i vaspitačima pravile medenjake. Zajednička izrada i oblikovanje tijesta nije samo
kulinarska aktivnost – to je prilika za razgovor, smijeh i učenje. Zajednički dogovor je bio da se
kolači sutradan podijele našim sugrađanima uz lijepe želje povodom novogodišnjih praznika. Tako
da se posebna pažnja posvetila ukrašavanju medenjaka i oni su dobili različite oblike i boje, a ubrzo
zatim i upakovani u ukrasne vrećice. Dakle, pored razvijanja senzorne percepcije, djeca su učila i o
značaju dijeljenja i darivanja. 

  

Radionice sa bakama nisu samo zabava, one nas podsjećaju koliko su bliskost, pažnja i ljubav
važni za srećno i zdravo djetinjstvo. U takvom okruženju, djeca ne samo da rastu, već razvijaju



kreativnost, vještine i samopouzdanje. Ovakve aktivnosti njeguju porodične vrijednosti, jačaju
osjećaj zajedništva i stvaraju vrijedne uspomene.
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